



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL Nº. EDITAL 01/2024 - RETIFICAÇÃO 01/2024

PROCESSO Nº 23110.004606/2024-58

Processo nº 23110.004606/2024-58

À quem interessar possa,

Apresenta-se abaixo as seguintes retificações:

1) Onde se lê: "EDITAL 002/2023", leia-se: "EDITAL 001/2024".

A pedido, no "**Quadro 6**", "**ESCRITÓRIO DE PROCESSOS**", conforme Despacho SGTIC (2541696):

2) Onde se lê: "Alunos(as) de graduação matriculados(as) no curso de Engenharia de Produção", leia-se: "Alunos(as) de graduação matriculados(as) no curso de Engenharia de Produção, Administração ou Processos Gerenciais".

A pedido, no "**Quadro 5 DIVISÃO DE ESPORTE - DIESP**", conforme Despacho DIESP (2541914):

3) Onde se lê: "A(o) candidata(o) deverá ser elegível à vaga de Ações Afirmativas (AAF)", leia-se: "A(o) candidata(o) deverá ser elegível à vaga de Demanda Social (DS)".

4) Onde se lê: "Inscrições: De 01 a 08/03", leia-se: "Inscrições: De 04 a 08/03".

A pedido, no "**Quadro 4**", "**NÚCLEO DE AÇÕES AFIRMATIVAS E DIVERSIDADE - NUAAD**", "Data e local da Inscrição", conforme Despacho NUAAD (2542253):

4) Onde se lê: "Pessoa candidata deve expor os seus motivos pessoais e/ou intenções para integrar a equipe do NUGEN", leia-se: "Pessoa candidata deve expor os seus motivos pessoais e/ou intenções para integrar a equipe do NUAAD"; e

5) Onde se lê: "Inscrições: 01/03/2024 à 08/01/2024 - exclusivamente pelo e-mail: [nugen@ufpel.edu.br](mailto:nugen@ufpel.edu.br)", leia-se: "Inscrições: 04/03/2024 à 08/01/2024 - exclusivamente pelo e-mail: [nuaad@ufpel.edu.br](mailto:nuaad@ufpel.edu.br)".

(assinatura eletrônica)

**Paulo Roberto Ferreira Jr.**

Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento



Documento assinado eletronicamente por **PAULO ROBERTO FERREIRA JUNIOR, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento**, em 04/03/2024, às 15:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2542571** e o código CRC **2EAA5B83**.

---